Сообщение третье

Любить Господа первой любовью, наслаждаться Господом как деревом жизни и быть золотым светильником как свидетельством Иисуса для созидания Нового Иерусалима как цели Божьего вечного домостроительства

Тексты Писания: Отк. 2:1-7; Эф. 6:24; 2 Тим. 1:15; 2 Кор. 11:2-3; Ин. 14:21, 23; 21:15-17

- I. В Отк. 2:7 дерево жизни обозначает распятого (на что указывает дерево как древесина 1 Пет. 2:24) и воскрешённого (на что указывает Божья жизнь Ин. 11:25) Христа, находящегося сегодня в церкви, завершённостью которой будет Новый Иерусалим, где распятый и воскрешённый Христос будет деревом жизни для питания и наслаждения всех Божьих искупленных людей навеки (Отк. 22:2, 14; ср. Исх. 15:25-26).
- II. Церкви в Азии, включая церковь в Эфесе, отвернулись от обручающего служения апостола Павла (2 Тим. 1:15; 2 Кор. 11:2-3); таким образом, мы видим, что спустя примерно двадцать шесть лет, когда апостол Иоанн написал послание к церкви в Эфесе, они оставили свою первую любовь и потеряли подлинное наслаждение Христом как деревом жизни (Отк. 2:4-5, 7):
 - А. Подлинное служение Нового Завета всегда побуждает нас любить Господа Иисуса первой любовью, укрепляя нас в простоте вкушения Христа как дерева жизни и наслаждения таким Христом для нашего жизненного снабжения 2 Кор. 11:2-3; 3:3-6.
 - Б. Любить Господа первой любовью значит отдавать Ему первенство, первое место, во всём, будучи теснимы Его любовью, чтобы считать Его всем и принимать Его как всё в нашей жизни Отк. 2:4-5; Кол. 1:18Б; 2 Кор. 5:14-15; Мк. 12:30; Пс. 73:25-26.
 - В. Заключительное слово Павла в Послании к эфесянам является благословением благодати для всех, «кто любит нашего Господа Иисуса Христа в нетленности» (6:24); в Послании к эфесянам неоднократно употребляются слова «в любви», в которых очень много чувства (1:4; 3:17; 4:2, 15-16; 5:2).
 - Г. Цель Послания к эфесянам состоит в том, чтобы привести нас в любовь, внутреннюю сущность Бога, чтобы мы наслаждались Богом как любовью, наслаждались Его присутствием в сладости божественной любви и благодаря этому любили других так же, как Христос 1:15; 2:4; 3:19; 5:2, 25; 6:23; ср. 1 Ин. 4:16-19.
 - Д. Церковь в Эфесе потерпела поражение в том, что касается любви к Господу; такое поражение стало основной причиной поражения церкви на протяжении веков Мф. 24:12; Мк. 12:30-31; ср. Дан. 7:25.
 - Е. В послании Господа, адресованном церкви в Эфесе в Отк. 2:1-7, есть четыре важных положения; эти четыре важных положения представлены четырьмя словами: «любовь», «жизнь», «свет» и «светильник»:
 - 1. Мы должны отдавать Господу Иисусу первенство во всех отношениях и во всём, чтобы восстановить первую любовь; тогда мы будем наслаждаться Им как деревом жизни и эта жизнь станет светом жизни Ин. 8:12; Эф. 5:8-9, 13.
 - 2. Тогда мы будем сиять как золотой светильник, как свидетельство Иисуса; в противном случае у нас будет удалён светильник Отк. 1:9-12, 20:
 - а. Золотой светильник символизирует Триединого Бога: Отец как субстанция воплощён в Сыне, Сын как воплощение выражен через Духа, Дух становится полностью действительным для нас и выражается в качестве церквей, а церкви это свидетельство Иисуса Исх. 25:31-40; Зах. 4:2-10; Отк. 1:10-12.
 - б. По божественной мысли, золотой светильник это на самом деле живое и растущее дерево с подчашиями и цветками миндаля; таким образом, светильник изображает Триединого Бога, воплощённого в Христе как

живое золотое дерево воскресения — растущее, разветвляющееся, пускающее почки и цветущее в нас, с нами, посредством нас и из нас как плод света (плод Духа), который благ по своей природе, праведен по своим средствам и действителен по своему выражению, чтобы Бог был выражен как действительность в нашем повседневном хождении — Исх. 25:31, 35; Эф. 5:8-9; Гал. 5:22-23; Ин. 12:36.

- Ж. Есть дерево жизни, то есть наслаждаться Христом как нашим жизненным снабжением, вот что должно быть первоочередным делом в церковной жизни; Христос как дерево жизни является «хорошим для пищи» (Быт. 2:9), чтобы мы ели Его для нашего наслаждения и составлялись из Него для Божьего выражения (1:26; Ин. 6:57, 63):
 - 1. Содержание церковной жизни зависит от наслаждения Христом чем больше мы будем Им наслаждаться, тем богаче будет это содержание; но чтобы наслаждаться Христом, нам необходимо любить Его первой любовью.
 - 2. Если мы оставим свою первую любовь к Господу, мы упустим наслаждение Христом и потеряем свидетельство Иисуса; как следствие, у нас будет удалён светильник — Отк. 2:1-7.
 - 3. Любить Господа, наслаждаться Господом и быть свидетельством Господа эти три вещи неотделимы одна от другой.
- III. Господне восстановление это восстановление того, чтобы любить Господа Иисуса первой любовью, лучшей любовью, и есть Господа Иисуса как дерево жизни для созидания органического Тела Христова, то есть созидания Нового Иерусалима как цели Божьего вечного домостроительства Эф. 4:15-16; Отк. 22:14:
 - А. Чтобы наслаждаться Христом как деревом жизни, мы должны всё время говорить Ему: «Господь Иисус, я люблю Тебя»; если мы будем иметь пламенную любовь к Господу Иисусу, отдавая Ему первое место во всём, мы будем наслаждаться всем, чем Он является 2:4-5, 7; 1 Кор. 2:9.
 - Б. Поверить в Господа значит принять Его как жизнь, а любить Господа значит наслаждаться Им как жизнью, наслаждаться самой Личностью, которую мы приняли; веру даёт нам Бог, чтобы мы приняли ей Христа как свою жизнь; любовь вытекает из такой удивительной веры и позволяет нам являть всё богатство Триединого Бога в Христе как нашей жизни 2 Пет. 1:1; Евр. 12:1-2A; 2 Кор. 4:13; Гал. 5:6; Ин. 1:12-13; 21:15-17; Кол. 3:4.
 - В. Та жизнь, которую мы получили при уверовании в Господа Иисуса, является Личностью, и единственный способ применять эту Личность и наслаждаться Ей это любить Его первой любовью; поскольку Господь Иисус как наша жизнь является Личностью, нам нужно по-новому соприкасаться с Ним, чтобы наслаждаться Его нынешним присутствием в эту самую минуту и изо дня в день Ин. 11:25; 14:5-6; 1 Тим. 1:14; 2 Кор. 5:14-15; Отк. 2:4-7; Кол. 1:18Б; Рим. 6:4; 7:6.
 - Г. «Отдайте себя тому, чтобы любить Господа. Никакой другой путь не является столь действенным, и никакой другой путь не является столь надёжным, столь богатым и столь полным наслаждения. Просто любите Его. Не заботьтесь больше ни о чём» «Жизнь и созидание, описанные в Книге Песни Песней Соломона», стр. 33.
 - Д. Когда мы будем любить Его, Он явит Себя нам и Он и Отец придут к нам и сделают у нас Свою обитель (Ин. 14:21, 23); поэтому нам нужно молиться такими молитвами: «Господь, покажи мне Свою любовь и тесни меня Своей любовью, чтобы я любил Тебя и жил Тебе»; «Господь, дай мне всё время любить Тебя»; мы должны постоянно говорить Господу: «Господь Иисус, я люблю Тебя; Господь, храни меня в Твоей любви! Привлекай меня Собой! Всё время храни меня в Твоём любящем и нынешнем присутствии».
 - Е. Чем больше мы будем любить Его, тем в большей мере у нас будет Его присутствие в нашем общении с Ним; чтобы нам быть в Господнем

- восстановлении глубинным образом, нам нужно любить Господа Иисуса; если мы не любим Его, нам пришёл конец в том, что касается Его восстановления Песн. П. 1:1-4; 1 Кор. 2:9; 16:22.
- Ж. На этом основании мы должны петь и молиться: «О мой Господь, я так люблю Тебя, / Хоть нет любви моей. / Люблю Тебя, но вся любовь Твоя, / И я живу лишь ей» (Гимн 399, куплет 1); «Если любим не Иисуса, / В нашем сердце мира нет; / Лишь Тебя, Господь, люблю я, / Сердце отдаю Тебе» (Гимн 400, куплет 1).